
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужа

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летней жительницы города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 8 марта текущего года между обвиняемой и ее мужем произошла ссора на почве ревности. Мужчина высказал жене претензии, обвинив в неверности, а затем разбил ее мобильный телефон. Из мести за нанесенную обиду женщина нанесла своему мужу один удар ножом в область живота, причинила ему тяжкий вред здоровью, от которого он спустя некоторое время скончался в реанимации лечебного учреждения. Женщина не отрицала свою вину, пояснив следователю, что не могла больше терпеть нанесенное оскорбление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1148438>